



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## **Приговором суда житель Советского района признан виновным в оскорблении мирового судьи**



Собранные Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Виктору Сыстерову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 297 УК РФ (оскорбление судьи).

Следствием и судом установлено, что в августе 2009 года Мировым судьёй судебного участка № 2 Советского района рассматривалось дело об административном правонарушении в отношении жителя посёлка Алябьевский по факту управления им транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

После оглашения судьёй постановления о признании гражданина виновным в совершении административного правонарушения и назначении ему наказания в виде административного ареста на 10 суток, нарушитель высказался в адрес судьи грубой нецензурной бранью, проявив тем самым неуважение к суду.

Приговором суда Сыстерову назначено наказание в виде одного года обязательных работ.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

04 Мая 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/729941>